

Obilježavanje Svjetskog i Euroskog tjedna novca 2023. (1. ekonomist)

Opiši kako doživljavaš novac? Kakvo je tvoje potrošačko ponašanje i koji su problemi pri prelasku s kune na euro?

KSENIJA RASTIJA FEB 04, 2019 09:05PM UTC

ANONYMOUS MAR 24, 2023 07:58AM UTC

Lana, Leon, Elena

Mi doživljavamo novac kao stvar bez koje nije moguće živjeti. Novac se koristiti u svakodnevnicu i kada ne bi imali novac ne bi preživjeli. Novac kada zaradimo odma volimo potrošiti. Nemamo problema sa prelaskom iz kune na euro.



ANONYMOUS MAR 24, 2023 08:02AM UTC

Sara i Eva

Mi jako volimo novac, najviše volimo trošiti na gluposti i na stvari koje nam nisu potrebne ali mi smo toga svjesni i ne možemo bez tih stvari. Stalno kada vidimo iznos u euru preračunamo u kune, trošimo puno više jer mislimo da iznosi manje. Kada smo prešli na euro sve je puno poskupilo.



ANONYMOUS MAR 24, 2023 08:11AM UTC

Arabella, Hana i Marissa

Mi doživljavamo novac kao sredstvo bez kojeg se danas ne može. Teško nam je uštedjeti novac jer nam uvijek treba za nekakve gluposti na koje ćemo potrošiti puno a vjerojatno nam uopće neće trebati. Kada zaradimo ili dobijemo novac volimo ga odmah potrošiti. Naš problem pri prelaska sa kune na euru je da stalno preračunavamo u kune.



ANONYMOUS MAR 24, 2023 08:06AM UTC

Darija i Helena

Mi doživljavamo novac kao sredstvo koje nam je potrebno za život. Novac volimo trošiti, ali ga ipak pokušavamo što više uštedjeti. Najveći problem prelaska s kune na eure je prilagođavanje na vrijednost novca.



Martina i Toni

Novac doživljam kao nešto što imam onoliko koliko se potrudim uštedjeti. Još ne zarađujem, pa na njega gledam tako. Sve što dobijem npr. za školu pokušavam odvojiti i uštedjeti. Osoba sam koja voli imati novac kod sebe više nego to potrošiti na sebe i zato više štedim i čuvam novac nego što ga trošim. Od kad smo prešli na euro mislim da ljudi znatno više troše jer vide male brojke kod cijena i to ih zavarava. Primjer na vlastitoj situaciji, kupila sam si knjigu za 15 eura što je u kunama 112, 95 kuna. Da su cijene i dalje u kunama sigurno ju ne bih kupila jer mi je za knjigu puno dati više od 100 kuna, ne čitam ih još toliko. Ovako sam vidjela 15 i to me prevarilo, te sam ju odlučila kupiti. Kao što sam ja prošla u ovoj situaciji, vjerujem da i ostali tako prolaze u svakodnevnom životu i zato mislim da od kad smo uveli euro ljudi troše više, a prihodi su ostali isti.



Ana-Marija Čović, Božica Jozić, Gabrijel Djordjević

Novac doživljavamo kao sredstvo koje nam je potrebno u životu. Smatramo da novac nije ključna stvar za sreću, jer ima i drugih stvari koje nas mogu usrećiti. Prelazak s kune na eure malo nas je iznenadio, ali smo se brzo navikli, no više trošimo nego prije, jer se izgleda jeftinije. Pokušavamo štediti onoliko koliko možemo.



Martina, Marta i Karlo

Novac doživljavamo kao sredstvo koje nam treba kako bi uopće mogli preživjeti. Ako nemamo novca ne možemo kupiti hranu ili plaćati si osnovne stvari potrebne kako bi preživjeli. Naše potrošačko ponašanje je dosta štedno pogotovo zato što još uvijek nemamo vlastitu plaću pa ono što imamo pokušavamo najbolje iskoristiti, iako nekad volimo potrošiti. Volimo novac i nismo imali previše problema sa prelaska kune u euro.



Matej i Leon

Mi doživljavamo novac kao sredstvo s kojim se upravlja ljudima. Volimo ga trošiti, ali ga pokušavamo zaraditi. Najveći je problem s prelaskom na eure to što više nema bunta novaca.
